

堂五十萬注資應

【本報消息】澳門仁慈堂向該堂與街總合辦的應急 援助基金注資五十萬元,支持基金的恆常運作,由街 總負責人代表接收。至今,該堂已累計注資共四百萬 元。

移送善款儀式昨日中午十二時半在仁慈堂大樓二樓 舉行。該堂會員大會主席歐安利、值理會主席飛安達 、監事會主席李維仕、值理李維士、白文浩、歐華德 ,秘書長盧茜儀等出席。期間,飛安達等代表該堂向 街總代表送上善款支票。街總會長吳小麗,理事長陳 家良,副會長何潤生、黃華強、蕭東文、李卓君,副 理事長周宜心、林敏芝,社服委主任孔惠榕、顧問吳 雲仙, 社服辦副總監張婉思、協調主任梁詠恩等代表 接收。

飛安達表示,仁慈堂於二〇〇〇年起與街總合辦應 急援助基金,旨為救急扶危助居民解燃眉之急。儘管 澳門回歸後政府福利等措施持續提升和改善,惟不少 居民面對突如其來的意外、病患等,一時間需要協助 ,民間社服機構運作相對靈活,可更快協助有需要者 解燃眉之急。

他稱,近年受疫情影響失業率持續上升,中小企經

營面對很大困難,故經值理會等一致通過決定繼續注 資應援基金,期望藉此協助居民度過難關。

吳小麗向澳門仁慈堂致以衷心的感謝,稱二〇〇〇 年成立以來,該會秉承"扶助弱勢社群,提供經濟援 助,發揚互助互愛精神,促進和諧社區建設"的宗旨 ,至今共收到二千五百八十三戶弱勢家庭申請,其中 應急援助金獲批個案二千三百五十一宗,發放金額四



飛安達等與街總代表交流應援基金支援情況

百八十二萬二千九百二十三元,應急貸助金獲批個案 一百〇四宗,發放金額十八萬五千一百元,合共五百 萬八千〇二十三元。

她稱,今年澳門社會受到新冠疫情影響,求助個案 明顯增加,首三個月平均每月申請個案近六宗,合共 二十宗,應急援助基金面臨資金緊絀,在這個艱難時 期,澳門仁慈堂仍克服困難繼續為基金注資,可謂雪 中送炭,心懷大愛,用實際行動對弱勢社群作出有力 支援。相信在澳門仁慈堂和該會的共同努力、社會各 界熱心人士的支持下,應急援助基金定會繼續運行順 暢,幫助到更多有需要的弱勢家庭。







